

23 сентября 2024 г.

Информационное сообщение

Выпускник ХГУ Денис Лавриков: «Нужно вкладывать частицу себя в каждого ученика»

В 2024 году исполнилось 30 лет Хакасскому госуниверситету. За эти годы вуз подготовил более 75 тысяч специалистов разных направлений и специальностей. Пресс-служба ХГУ продолжает рубрику об успешных выпускниках, в числе которых учитель физической культуры средней общеобразовательной школы №10 Денис Лавриков.

Он окончил ХГУ в 2008 году по направлению «Естественнонаучное образование», а после, в 2010 получил звание магистра. Через пять лет прошёл переподготовку по специальности «Физическая культура. Теория и методика преподавания» и с 2012 года работает учителем в школе. Общий стаж педагога – 15 лет. Денис Лавриков с детства занимается спортом, любит спортивный туризм, походы выходного дня.

– **Как вы учились в школе и почему решили поступить в ХГУ?**

– В школе учился хорошо. В 2003 году поступил в институт естественных наук и математики Хакасского госуниверситета. Мне всегда были интересны науки о Земле – геология, геоморфология, гидрология. Поэтому выбрал это направление.

– **Кого из преподавателей вспоминаете добрым словом?**

– С благодарностью вспоминаю Арнольда Владимировича Печёрского, Вячеслава Михайловича Ермакова, Владимира Семёновича Шейкмана, Ольгу Викторовну Евусьяк, Марину Леонидовну Махрову и многих других замечательных преподавателей вуза.

– **Расскажите о своём профессиональном пути после окончания ХГУ?**

– После окончания университета я устроился на работу в Республиканский центр дополнительного образования детей, где трудился инструктором-методистом отдела по туризму и краеведению. В 2009 году прошёл курсы повышения квалификации во Всероссийском детском центре «Океан» во Владивостоке. В 2010 переехал в Красноярск. Работал в гимназии учителем экономики, географии и основ регионального развития. В 2012 году вернулся в родной Абакан и устроился учителем физической культуры в МБОУ «СОШ №10». В 2015 году прошёл в ХГУ курсы профессиональной переподготовки по специальности «Физическая культура. Теория и методика преподавания».

– **Трудно быть преподавателем?**

– Учителем физкультуры быть не просто и в тоже время интересно. Большое удовольствие доставляют успехи учеников на соревнованиях, их азарт, воля, стремление к победе. Для меня спорт – это хобби и образ жизни.

– **Как вы считаете, какой интерес к спорту у подрастающего поколения?**

– В нашем городе сейчас развивается 22 вида спорта, представленных специализированными школами. Это говорит о том, что ребята хотят заниматься и добиваться успехов в этом направлении, что не может не радовать.

– **Что пожелаете университету, коллегам, студентам?**

– В юбилейный год для родного вуза я желаю удачи, процветания и больше успешных студентов. Чтобы Хакасский госуниверситет стал одним из ведущих и престижных учебных заведений не только за Уралом, но и в стране!

СПРАВКА

На профессиональном поприще Денис Сергеевич отмечен благодарственными письмами главы Абакана, Министерства образования и науки РФ, грамотами Управления образования и Управления культуры, молодёжи и спорта Администрации Абакана, дипломами победителя всероссийской олимпиады «Педагогический успех» в номинации «Организация и методы оказания первой доврачебной помощи» и Министерства физической культуры и спорта Хакасии.

Беседовала Эльмира Ботева

=====

Благодарим за сотрудничество!

Контакты:

Пресс-служба, тел.: 8 (3902) 22-62-69

e-mail: pressakhsu@yandex.ru, <http://www.khsu.ru/>

При размещении материала ссылка на пресс-службу обязательна!